

《为什么会有人类》让姐夫终于明真相

法轮功创始人李洪志大师于今年一月二十日面向全人类发表文章《为什么会有人类》，首次向世界众生讲述宇宙与人类的真相。文章已被翻译成多种语言，引发各界关注及强烈反响。

【明慧网】在这些年的讲真相中，有一件事情一直牵挂我的心。令我很痛苦，就是我的姐夫，他曾经跟师父讲法班多次，然而在中共江泽民政治流氓集团对法轮功的迫害中放弃了、不炼了、反对了。2001年我去找他交谈时，我们争辩得很厉害。

今年看了师父的经文《为什么会有人类》后，觉的时不我待，一定要去给姐夫讲。这样一想，我姐夫就打电话来了，要我到她家吃饭，还说：你姐夫也在家。机会来了，我立刻买些东西过去，一路发正念，心想：一定不要动情，要跟其他众生一样去救度。由于在中共监狱被迫害多年，已忘了我姐的住处，我姐下楼接我，到家后，姐夫与我互致问候。他们先是惊讶于我的身体：都近60岁了，怎么腰板

还这么挺直？

我告诉姐夫：我被中共邪党冤判十年，在监狱被迫害出生命危险，两次保外就医，九死一生，就连监狱警察都说我走不出监狱大门。我姐夫一听，再看看我现在的健康身体现状，更觉得不可思议。

我说：法轮大法的神奇不仅仅表现在使一个大法修炼人有好的健康的身体上，他还体现在看似不可能的事情变成可能。那么强大的一部国家专政暴力机器和宣传机器，被用来打压手无寸铁的信仰真、善、忍的善良修炼群体，妄图3个月打倒法轮功。23年过去了，法轮功在全世界得到更广泛的传播和弘扬。中共在这场迫害中所使用的一切流氓手段，造谣抹黑的伎俩只

李洪志大師文章

《為甚麼會有人類》

讀後感

能让世人越来越看清中共邪党的假、恶、斗的邪恶本质。

特别是我师父在《为什么会有人类》经文中讲的句句天机，已经把人类的谜底揭开了。迷一旦打开就是到了人类最后的时刻了。赶快清醒过来吧。我今天来，不是给你机会、给你灵丹妙药吗？

这时我把师父的经文《为什么会有人类》送给他们看。我姐夫听后做了三退（退出共产党、共青团、少先队），还说：“我得炼功了。”我二十多年的心愿了了。

◇文/大陆大法弟子 轻舟

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零零零年，中共颁布的《公安部关于认定和取缔邪教组织若干问题的通知》中，认定了十四种邪教组织，其中不包括法轮功。到目前为止，中共全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮

功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

法轮功简介

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质

法輪大法好

www.falundafa.org

真 善 忍

FALUN DAFA IS GOOD

和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面打压迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

江苏淮安市法轮功学员冯惠珍被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏省淮安市七十一岁的法轮功学员冯惠珍二零二三年一月二十九日被淮安市涟水县法院非法判刑一年，勒索罚款一千元。

二零二二年三月二十九日下午，淮安市淮阴区袁集乡派出所警察以冯惠珍发放法轮功真相资料为由，在没出示警察证、搜查证的情况下对她家进行非法抄家，在没有其他见证人在场的情况下，一帮警察在她家中乱翻，又到车库乱翻。之后，既没有当面清点物品，也没有开具搜查物品清单，警察就把私人物品非法抄走，并将冯惠珍取保候审。

二零二二年五月份，冯惠珍遭涟水县检察院非法起诉，九月份遭涟水县法院非法庭审。二零二三年一月十八日，涟水县法院绑架冯惠珍，一月二十九日对她非法判决。

在涟水县法院非法判决书中所称的 101 份真相资料的数字，是袁集乡派出所警察为了达到将冯惠珍老人判刑入狱的目的而编凑成的，警察还非法获取口供，将诱导她家人问话作为证据。袁集乡派出所的一系列流氓操作，涉嫌刑法中的“非法搜查罪”、“非法侵入住宅罪”、“滥用职权罪”、“抢劫罪”以及违反二零一七年《严格排除非法证据规定》。

在非法庭庭审中，律师为冯惠珍作了无罪辩护，明确指出检察院指控的“利用邪教组织破坏法律实施”的罪名是适用法律不当。对此，庭长李洋威胁律师并阻止律师作无罪辩护。公诉人杨海峽在庭上大声咆哮，威胁、恐吓冯惠珍，说是散发的是邪教宣传品，要冯惠珍说出资料来源，不然就加重处罚。

冯惠珍当庭说，法轮功修炼真、善、忍教人做好人，修炼法轮功使她身体健康，法轮功更不是×教，公安部文件 14 种邪教也没有法轮功，国家新闻出版总署第 50 号令已经公布废除两个禁止法轮功

书籍出版禁令，拥有散发法轮功资料是合法的。

至今为止，中国没有任何一部现行法律规定法轮功违法，没有一部法律规定的×教名单中有法轮功。《宪法》第三十五条规定：“公民有言论、出版、集会、结社、游行、示威的自由”。由于《宪法》具有最高的法律效力，而散发法轮功宣传资料是宪法规定的公民出版自由、言论自由和信仰自由的具体体现，并不违法。涟水县检察院、法院公开违反中国法律，执法犯法，执行所谓的内部文件，制造冤假错案，实在是可怜又可悲，这一切都将成为迫害的见证和罪证。

这一年来，冯惠珍不断地被警察骚扰，身心受到极大伤害，旧病复发，六次住进市中医院。今年一月份在她住院期间，法院把判决书递到她家，家人把她的病情反映给了法院。而袁集乡派出所谈文东等人则不断骚扰冯惠珍。二零二三年三月二十三日，法院派囚车上门抓冯惠珍，由于冯惠珍身体虚弱，两腿肿胀迈不开步，法警强行把她弄上囚车，拉到市第一人民医院重新检查，说是办监外执行，作了多项检查，又拍照，又要抽血，还找她家人要三千元检查费用。

正告涟水县公、检、法参与迫害法轮功学员的人，中共历次政治运动最后都要抛出一批替罪羊，你们也只是待宰的替罪羊。人在做，天在看，真正的审判是天惩。你们只顾眼前利益，而人间却不是生命的终点，天堂与地狱，握在你们自己的手中。守住道德良知才是上策，善待法轮功学员，才是对自己及家人生命的负责，才是明智的选择。◇



江苏省新闻简讯

江苏苏州法轮功学员袁坚英被绑架

大约在 3 月 3 号，袁坚英被苏州吴中区胥口派出所警察绑架，现被非法关在黄埭看守所。

江苏省南京市法轮功学员邓嘉星被骚扰

3 月 22 日上午，南京市法轮功学员邓嘉星在出租车上给司机讲大法真相，并送给他大法真相资料，下车后，被司机恶意举报。当天下午 6 点多，后宰门派出所两名警察及一名辅警上门询问此事，从邓嘉星家中抄走了一部分大法资料，晚上邓嘉星到后宰门派出所做了笔录，12 点左右回到家中。

江苏省苏州市火车站无故滞留法轮功学员的后续投诉处理情况

通过 12389 公安机关及警察违纪违法举报电话投诉的事件，是由被投诉警察所在派出所负责核处理的。2023 年 3 月 19 日的投诉到了 3 月 28 日得到了答复，处理结果是被投诉警察没有违法行为，强行检查法轮功学员手机内容符合相关规定。

所以 12389 的投诉，只能起到对警察违法行为的震慑作用和对法轮功学员被骚扰事件行政记录的作用，回访电话全程被录音，相当于就此事件进行了二次审讯。

到目前为止，同时提交到 12377 政法警察违纪违法举报平台的投诉还没有得到答复。◇



迫害法轮功 法网难逃

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！